



轿车堵住小区入口一天多

物业:车主不肯交停车费,保安不让进,他丢下车就走了

父子回小区遭保安阻拦,一怒之下开车堵入口。广东佛山日前发生的一幕,成为昨天网友热议的话题。让人想不到的是,类似的情景昨天在苏州上演——锦沧名苑小区门口的通道被一辆黑色轿车给堵住了,车主是小区业主,起因也是被保安拦在了小区门口。

蒋文龙 文/摄



这辆黑色轿车在小区入口处堵了一天多

昨天上午,现代快报热线接到读者爆料,称自己所在的锦沧名苑小区门口的通道被一辆黑色轿车给堵住了,车子是一个业主的,不知道什么原因被保安拦在门口,他便丢下车子离开了。

昨天上午10点30分左右,记者来到姑苏区锦沧名苑小区西门,发现从小区出来的通道很畅通,进入小区的通道则被一辆黑色别克轿车堵住了。一名保安介绍,这辆轿车前天一早就堵在了门口,进出小区只能都走北面一侧的出口通道。

“小区最近在征收停车费,按照规定,没有购买车位,也没有缴纳车位租赁费用的业主是不能把车子停在小区里面的。这名业主就既没买车位也不肯租车位,我们说你也不买也不租肯定不好进,他就把车子停在一边,人走掉了。”这位保安简单介绍了事情的起因。

在小区门口保安室的墙上,记者看到

一份机动车收费通知,“我物业公司将于2014年1月1日起开始实行机动车停放收费政策,地下一层每个车位的收费标准:250元/月。”落款是上海汇成物业有限公司苏州分公司锦沧名苑物业服务处,日期为2013年12月27日。在小区里面的电子屏幕上,这份通知也被滚动播出着。

随后,记者找到了该小区的物业办公室。一名负责人表示,他们的收费都是经过物价部门核准的,“肯定不存在问题。”该负责人告诉记者,经过物价部门批准,该小区从今年1月1日起开始实行停车社会化收费,具体标准都已经提前通知了业主。目前,绝大多数业主都已经按照规定缴纳了相关费用,而像这样的“堵门事件”还是第一次发生。

该负责人表示,物业会再跟该名业主进行沟通,争取早点把车子挪开,还给小区全体业主一个畅通的进出通道。

画说苏州



南北春饼大“联欢” 社区供图

南北春饼大“联欢”

“二月二,龙抬头”,象征着春回大地,万物复苏。在这一天,各地吃食不同,但大都与龙有关,如吃水饺叫吃“龙耳”,吃春饼叫吃“龙鳞”,吃面条叫吃“龙须”……昨天,苏州工业园区澳韵社区居委会的“味食尚”一族聚在了一起,老苏州姜桂凤阿姨喜欢苏式春饼,来自山东的王道花阿姨则更中意鲁式春饼。两种饼如何取舍?大伙一商量,干脆来了“南北春饼大联欢”。不一会儿,一桌子春饼就做好了,不管是香甜的豆沙春饼,还是咸香适中的咸味春饼,苏式的春饼继续延续着一贯的小巧、精致,鲁式春饼吃起来也是满口的余香。居民们一边吃,一边夸两位阿姨手艺好,提前过了一个有滋有味的“龙抬头”。

孙佳桦 钱菊芳



这些菜都是学生种的 社区供图

自种菜慰问空巢老爷爷

“爷爷,这些菜是我们亲手种的,你尝尝甜不甜。”近日,善耕实验小学的红领巾志愿者们,带着自己在学校“耦耕小农场”里亲手栽种的青菜、胡萝卜等蔬菜,来到了大观名园社团,看望了88岁高龄的空巢老人汪家铭。老人收到这份特别的慰问礼,欣喜不已,拉着孩子们要一起做饭尝尝手艺。据了解,“耦耕小农场”是孩子们的绿洲,他们在老师的指导下,种了不少蔬菜、水果。每当收获时,孩子们就会走进社区的困难老党员、独居老人家庭,为他们送去自己的一份心意。

孙佳桦

学校自创健身操,不出教室就能练

下雨下雪、空气污染挡住了许多中小学生在室外锻炼的脚步。然而,孩子们在课桌前坐一天,不活络活络筋骨怎么行?对此,太仓沙溪实验中学有妙招,昨天,学校微博上传了一套自编自创的“室内操”,短短3分钟,就能放松肩颈、腰部等部位,受到了全校师生的欢迎。

在微博视频中,记者看到,学生们伴随着音乐,先从活动一直写字的双手开始,然后通过转脖子、耸肩等动作放松肩颈、打拳等动作活动上肢,随后,全班同学站立起来,原地垫脚、伸展,以达到全身锻炼的效果。教室内40多名学生一起做操,场面十分有趣,因动作幅度不大,所以并不拥挤。

昨天下午,记者联系上了这套室内操的创作者,太仓沙溪实验中学体育老师郑老师。“遇上雨天、雾霾天,如何保证学生每天一小时的体育活动是个难题。”郑老师说,这套操是他根据已有的室内操,并结合中学生的生理特点创作的,动作简单易学,目前,学校600多名学生都能熟练掌握。感兴趣的学生,可以根据网上的视频,自己学习,“在家中做作业累了,也可以借此放松一下。”

孙佳桦



扫描二维码
可看相关视频

天气 今明天有雨,空气会干净点

冷空气带着风雨让昨天的北京重现了蓝天,苏州昨日却先雾后霾,空气质量不容乐观。

昨天上午,苏州市环保局和气象局联合发布空气污染防护预警,称昨天上午9点起,苏州市区空气质量出现重度污染,并一直持续到下午。据了解,昨日苏城空气质量指数(AQI)达到200以上,首要污染物为PM2.5。昨晚到今天,随着降雨的出现,苏州市区空气质量会得到相应改善。

雾霾天卷土重来,建议市民们注意加强健

康防护,儿童、老年人和心脏病、肺病患者停止户外运动,一般人群减少户外活动。

据苏州气象台预报,今天全市阴有小到中雨,明天有小雨,今明最低气温7℃,最高气温10℃左右。

王玲玲

今明后三天天气

今天 阴有小到中雨,7~11℃

明天 小雨,7~9℃

后天 多云,4~11℃

惠耳听力 始于1988年 专业验配助听器 400-8899-485
www.33huier.com

第一次国际爱耳日、第十五次全国爱耳日 大型耳聋、耳鸣咨询活动

特邀! 杭州聋儿康复中心/浙江中医药大学耳聋康复研究所
王永华 教授 于3月2日(星期日)
莅临张家港沙洲中路惠耳听力中心开展免费耳聋、
耳鸣咨询,指导验配各国品牌助听器大型活动。

活动仅此一天!

王永华 教授、院长
浙江中医药大学听力与言语科学学院教授、151人才培养对象,享受国务院特殊津贴,中国康复医学会听力康复专业委员会常务委员,浙江省中西医结合耳鼻咽喉科学会副主任委员。

助听器佩戴效果图

深耳道式 CIC 超小型 CIC

爱耳日活动期间选配电脑编程全数字助听器,可享受“以旧换新”优惠活动。

特惠机型:
★4通道半耳式全数字助听器
原价:4080元/台 双耳价:6000元/两合
更多详情请见各惠耳听力中心海报。

请为您或您的家人预约免费的听力检查与专业的听力咨询!

活动地址:张家港市沙洲中路333号(市中心大润发对面)
咨询电话:58123324/58122152

更多优惠促销日:
太仓郑和西路店:53731091(3月22号下午)
昆山柏庐中路店:57337875(3月22日上午)
吴江鲈乡南路店:63015044(3月23日)

刊例:每行100元/天,10行以上9折,20行以上8折,30行以上7折,40行以上6折,50行以上5折